

经历风雪的冰糖心苹果 仅余300多箱 抢购正当时



经历风雪的冰糖心苹果

第二批新疆阿克苏红旗坡冰糖心苹果已于昨日新鲜抵洛,提前预订的读者只需要耐心等待,购时惠商城投递员正在陆续派送。经历风雪的冰糖心苹果仅剩300余箱,甜蜜鲜果数量有限,欲购从速。

鲜果仅余300多箱 抢购正当时

第二批冰糖心预售一周以来,读者订购热情高涨,通过电话订购、网上下单等多种途径进行购买,截至发稿前,千箱鲜果仅余300多箱。据了解,不少读者都是吃了第一批冰糖心苹果后,感觉不过瘾,再次下单抢购正宗红旗坡冰糖心苹果。

洛报购时惠商城作为洛阳市民身边的网上商城,坚持为市民提供正品。此次为读者朋友选购的红旗坡冰糖心苹果,每个苹果直径都在80毫米以上、自带果蜡、脆甜多汁、透明冰糖心,无论从外观还是口感来说,都称得上好苹果,这些特点也成了众多读者纷纷订购的原因。在暖暖的冬日吃一个冰糖心苹果,酸甜滋味在口腔中慢慢散开,惬意十足。第二批冰糖心苹果已经开始配送,鲜果数量有限,抢购就在现在。

新鲜采摘的冰糖心苹果



扫一扫二维码
抢购冰糖心苹果

每箱苹果都有
唯一的“身份证”

好味道只有吃了才知道

“我给我妈买了箱冰糖心苹果,老人家说酸甜可口,特别好吃。”“这新疆阿克苏红旗坡冰糖心苹果和超市卖的就是不一样,刷新了我对苹果的认知。”“脆甜多汁,糖心足。”自新疆阿克苏红旗坡冰糖心苹果在洛阳销售以来,购时惠工作人员听到的大多是此类评价。

冰糖心苹果好味道只有吃了才知道!而决定苹果口感的因素主要有两个,一是苹果品种,二是产地。冰糖心苹果的生长地红旗坡农场被称为“有机农产品的理想家园”:温带大陆性气候,昼夜温差大,220天无霜成长期,引用天山雪水自然灌溉,超长日照,得天独厚的自然环境孕育了果香浓郁、皮薄无渣的冰糖心苹果。值得一提的是,购时惠商城产地直采的第二批冰糖心苹果是经历了两次霜降一次大雪洗礼的苹果,糖分在果核周围堆积形成如蜂蜜般的透明结晶体,糖心十足,口感可想而知。

甜蜜半日达 足不出户品鲜果

第一批鲜果在初雪后到达,购时惠商城投递员们不惧寒冷及时配送,让读者收获意外甜蜜惊喜,同样第二批鲜果抵洛后,购时惠商城600名配送员随时待命,保证冰糖心苹果半日新鲜送达,让读者能够足不出户品鲜果。洛报购时惠工作人员为保证冰糖心苹果质量,远赴新疆红旗坡农场,实地考察,蹲守农场,从选果、采摘、装箱到运输,全程监督。值得一提的是,每箱阿克苏红旗坡冰糖心苹果都有唯一的溯源码,读者朋友可以用手机扫溯源码,查看相关信息。

洛报购时惠商城对读者郑重承诺

- 1.每个冰糖心苹果均来自红旗坡农场,保证“血统”纯正;
 - 2.每个冰糖心苹果直径都在80毫米以上;
 - 3.洛报购时惠源头采购,从采摘到配送全程监督,保证质量,坚持正品。
- 全国统一市场价:128元/箱
 - 读者直供价:99元/箱(每箱净重10斤)
 - 24小时预订热线:66778866
 - 网上购买更便捷:www.goushihui168.com

轻松学口才 快乐赢未来

小记者口才与主持班周六公开课30个免费名额
即日起开始报名

眼瞅着寒假下个月就要到了,孩子放寒假干什么?该给孩子选什么兴趣班?这类问题困扰着家长朋友们。你是不是也希望孩子在新的一年里有所收获呢?快给孩子报名参加小记者口才与主持班吧!

小记者口才与主持班的学员在2016年多次登上大型活动的舞台。在2016年小记者猴年春晚的舞台上,小学员表演的快板节目《贺新春》,获得了现场观众的一致好评;在万人小手画牡丹活动开幕式上,小记者口才与主持班培养的小主持人在近万名观众面前自信地展示自己的风采;在30场《洛阳晚报》社区文化行的舞台上,多名小学员的出色表现成为活动的一大亮点……你也想像他们一样登上舞台表演吗?小记者口才与主持班将帮你圆梦!

小记者口才与主持班聘请专业主持人担任主讲老师,通过普通话发音训练,培养孩子

的语感及语言组织能力;通过形体训练,帮助孩子形成自己的主持风格;通过临场主持反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,老师将授予每个孩子“小主持人”称号,充分鼓励每个孩子。

小记者口才与主持班为每名学员提供多次主持大型活动的机会,充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

周六(12月10日)15:30举办的小记者口才与主持班公开课即日起开始接受报名,30个免费名额,报满即止。要想孩子的寒假不虚度,不妨到小记者口才与主持班看看吧。

报名、咨询报名电话:63232410
13700810974(王老师)

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼



小记者口才与主持班学员风采



扫一扫二维码
参与小记者精彩活动
小记者热线:63232410